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" Po mudrosti Nestor; po genijelnosti Sokrat; po umjetnosti Vergilije. Zemlja pokriva, narod tuguje, a Olimp 
ga ima." 
VILIJAM ŠEKSPIR ( William Shakespeare ) 1564 - 1616 
Gotovo ni o jednom drugom piscu ne zna se tako malo kao o Vilijamu Šekspiru. Ličnost pisca, čija su dela 
poznata celom obrazovanom svetu još uvek je zagonetka. 
Vilijam Šekspir rodio se u gradiću Stratford na Avonu 1564 godine, u grofoviji Varvikšajr, kao treće i 
najstarije muško dete od osmoro dece. Kršten je 26. aprila 1564 godine, pa se smatra da je rođen 23. 
aprila 1564 godine. 
Otac mu je bio Džon Šekspir, ugledan i imućan građanin, trgovac – zanatlija, član Opštinskog veća. O 
njegovom dobrom imovinskom statusu govori I podatak da je 1596 godine Džon Šekspir mogao da plati 
da on I njegovo potomstvo upotrebljava porodični grb koji prikazuje sokola I koplje I ima francuski naziv 
Non sanz droict ( Ne bez prava ). Uz sve to Džon Šekspir je 1571 godine izabran za gradonačelnika 
Stratforda na Avonu.Majka Vilijama Šekspira zvala se Meri, devojačko prezime Arden.Šekspir je išaou 
školu u svom rodnom gradu, I poznato se samo da je u toj školi učio latinski jezik, čitao Ovidija, Cicerona, 
Vergilija, Plauta i Terencija.Postoje pretpostavke da je Vilijam Šekspir napustio školu 1578 godine kada su 
poslovi njegovog oca pošli nagore, pa je prisustvo četrnaestogodišnjeg sina u kući postalo neophodno. Od 
tada, pa sve do osamnaeste godine, o njemu ne postoje nikakvi pisani podaci. 
Tek od 18. septembra 1582 godine postoji document koji govori o ženidbi Vilijama Šekspira sa En Hatavej 
iz obližnjeg zaseoka Šoteri, a koja je bila osam godina starija od njega. U braku najverovatnije nije bio 
srećan, jer je često pisao protiv ranih brakova. 1583 godine rodila mu se ćerka Suzan, a 1585 godine 
bilzanci – ćerka Judit i sin Hamnet. Onda se ponovo do 1592 godine o njemu ništa ne zna, a te se godine 
prvi put spominje kao glumac I dramski pisac. 1596 godine umire mu sin, Hamnet. Naredne 1597 godine u 
Stratfordu je kupio imanje zvano Nju Plejs i postao, u međuvremenu, suvlasnik pozorišta Gloub. Nedugo 
potom, 1601 godine, umire mu otac, a 1607 godine ćerka Suzan se udaje za poznatog londonskog lekara 
Džona Hala. 
Godinu dana kasnije umire mu majka, a iste godine Vilijam se povlači iz Londona, koji je kasnije 
posećivao ( npr. 1612 godine kao svedok na suđenju ), u svoj rodni grad. 1612 godine umire mu brat, 
Gilbert, a sledeće 1613 godine I poslednji brat Ričard. 
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